

# 文山市红会信息

(第21期)

文山市红十字会

2025年4月28日

## 一批七都职校学生成为 朝气蓬勃的红十字青少年

以弘扬“人道”“博爱”“奉献”的红十字精神为宗旨，切实推进好红十字青少年工作，4月28日，市红十字会到文山七



都职业学校为 110 名学生介绍国际人道法和红十字运动的基本原则，增强他们的救护意识和人道主义精神，同时开展红十字应急救护培训，向青少年讲授健康生活知识和应急救护技能，提高他们自我保护和救助他人的能力。

以专业培训，筑牢生命防线。培训中，市红十字会应急救护师资通过案例讲解、模拟演示等方式，系统教授心肺复苏(CPR)、自动体外除颤仪(AED)使用、气道异物梗阻处理等急救技能。



参训学生在讲师指导下分组练习，掌握了规范动作，操作基本熟练。以情景模拟，强化实战能力。为巩固学习效果，培训以火灾逃生、运动伤害、触电等场景模拟演练，让学员们运用所学知识，快速判断伤情、实施救护，切实提升应急反应能力。参训学生纷纷表示，培训内容实用性强，不仅掌握了急救技能，更增强了社会责任意识。建立优质服务，传递责任担当。鼓励和支持青少年参与红十字志愿服务，如无偿献血宣传、造血干细胞捐献宣传、人体(遗体)器官捐献宣传等，培养他们的社会责任感和奉献精神，加入红十字会会员。

通过半天的学习培训，110 名学生认真学习应急救护理论知识



识，积极主动与授课老师进行互动，顺利通过理论学习和实操考核，取得红十字救护员证书，并申请成为红十字会会员。下步工作中，市红十字会将进一步加强沟通协调和服务工作，力争在文山七都职业学校成立基层红十字会和志愿服务队，让学校青少年积极参与市红十字会志愿服务活动，强化红十字青少年建设工作。

---

拟稿：权志武

审核：张君光

签发：雷 玲

---